

江苏长江村给村民发黄金白银

每人100克黄金100克白银

据《现代快报》 据悉,3月17日,江苏长江村已经按照当初的约定,给每个村民发放了100克黄金和100克白银。总共发放黄金和白银各近300公斤,这些金子如果都打成金戒指,可以打6000只左右。

此前每户发一个保险箱

“赶紧去领金子喽!”3月17日中午,长江村的村民小江得到一个好消息,先前村里宣布的送每个村民100克黄金和100克白银的承诺将在当日12点30分兑现,村民可以到村委一楼领取。消息一出,不少村民顾不得吃饭,争先恐后地赶到了村委。中午12点31分,村民周阿姨第一个领到了金条,她兴奋地捏起金条仔细

研究,“哟,金条上面还刻了条龙”。到了17日晚上,绝大多数村民都领到了黄金,有事不能来的村民,由村干部挨家挨户将黄金送到家。

发金条之前还有一个小插曲,因为担心安全问题,当数百斤黄金运到长江村时,消息被瞒得严严实实。一直等到3月15日,村民们突然接到一个奇怪的通知,村里统一给每户发一个保险箱。两天之后,村民们就收到了发黄金的好消息。

送别墅、送股份福利真不少

“长江村在庆祝2012年村里建厂40周年之际选择送黄金、送白银就是为了给老百姓真正的实惠。”长江村的一位工作人员告诉记者。

而最幸运的是,长江村发放的这批黄金在很早之前就已经订购了,当时的金价是300多元每克,如今金价已经接近400元每克,600斤黄金增值巨大。

记者了解到,2011年长江村下属的新长江集团位列2011年中国企业500强中的第195位,在中国百强民营企业中名列第13位,强大的经济实力让长江村每年都给村民发放各种福利,从最早的送别墅、送股份,到后来的送现金,送消费券,一直到现在的送黄金,送得长江村的村民都笑得合不拢嘴。去年,长江村更是给每户村民的别墅都换上了统一的豪华雕花铜门以及漂亮的大理石门柱,加起来6万4千多元。

湖南凤凰旅游公司董事长:“有些游客就是猪”

星报综合 “有些游客就是猪。”据媒体报道,针对游客在景区频频被宰,十一届全国人大代表、湖南天下凤凰文化旅游投资有限公司董事长叶文智做出上述表示,他还指许多游客贪小便宜,盲目消费,缺乏判断力。消息一经媒体曝光,立即引得众网民围观,对其不当言论予以声讨。

在某论坛关于“叶文智‘猪论’”的调查显示,参与投票的网民,对叶文智的言论表示反感。而微博等社交平台的网民更是坚决反对。

微博网友@李晓愚态度坚决地表示:“果断不去。”

微博网友@igz 坦陈:“接连看到凤凰打人的帖子,一直考虑该不该去了。”

微博网友@深圳谢明强认为:“作为老乡,作为凤凰旅游最早的参与者,真不希望凤凰成为第二个三亚。真的很怀念吊脚楼35元吃一盆乳猪外加5个炒菜,给50元不要找零老板一脸茫然的纯朴,90元住县城最好的新华书店宾馆套间的奢华感觉。物是人非,今不如昔,恶闻不绝于耳,心痛!”

公安部出新规遏制“马路杀手”

据新华社电 公安部22日召开电视电话会议,严格驾驶员考试发证、上路行驶的工作,提高驾驶培训的质量。对大中型客货车驾驶人严格资格准入、严格教育管理是公安部交管局今

年的工作重点。公安部交管局副局长李江平表示,为增强考试针对性和实用性,提高应对恶劣天气、复杂路况和突发情况的能力,将进一步提高大中型客货车考试难度。

一对“80后”贪污280万被判刑

据新华社电 “80后”蔡靖、陈磊2005年大学毕业后,双双分配到辽宁省朝阳市社会保险局工作,因工作接触互生好感,最终结婚。

休金工资卡号改成自己办理的工商银行卡号。首次尝到甜头后,夫妇二人喜出望外,从而一发不可收,共计套取养老保险金280余万元,月均敛财28万元。

2010年9月,蔡靖利用自己和丈夫陈磊的工作权限,将原本未通过复核的退休职工钱某的养老保险账户进行复核,并将其退

记者23日从朝阳市双塔区人民法院获悉,此案已结案。蔡靖、陈磊因贪污罪分别被判处有期徒刑10年和8年。

男子用针管扎多名女性臀部

据《半岛都市报》 因看到前女友怀孕的照片而大受刺激,男子孙某便用锥子、针管等工具刺伤长头发、打扮时髦的女性屁股来满足自己的变态心理。

分手,对自己非常不公平。分手后孙某一直记恨女友,渐渐把这种恨转移到和女友长相差不多的女性身上,认为这样的女性都不正经。每当孙某在路上看到皮肤较白,长相姣好、长发披肩的女性就会联想到前女友,愤懑的情绪就会涌上心头。3月20日,胶南市检察院以涉嫌寻衅滋事罪对犯罪嫌疑人孙某依法批准逮捕。

据了解,犯罪嫌疑人孙某今年23岁,是山东潍坊人。去年3月,孙某和自己相恋了5年的女友分手,他认为自己真心真意地对待前女友,最后女友却坚持要

一个关节长骨刺,7年13万打水漂

直到用上“仙草骨痛贴”,腿才能打弯,养老钱终于不再白白浪费了



为治自己的膝关节炎,广告产品没少试直到用上“仙草骨痛贴”才终于摆脱病痛的折磨

“最初医生诊断是膝关节进行性病变,骨质增生,后来又成了关节间隙不均匀性狭窄,有‘骨刺’,滑膜炎,关节腔积水,最后成了关节变形,‘O型腿’。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,孙子照看不了,家务做不成,前后花费13万还要多,医生最终建议换关节”。对于“换关节”江大爷颇有疑虑,听说有朋友做过这种手术,虽然不那么疼了,但换过关节的那条腿根本就不想用……

现在,江大爷再也不用那么痛苦了。江大爷说是“仙草骨痛贴”解决了他的老问题。“这仙草是好药,是神仙药,是救命药啊!是一个朋友推荐的,自己开始还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,谁知贴上去,过了一个晚上,第二天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了,行走中左右摇摆的幅度也没有过去那么明显了。”

治疗前,痛得睡觉不敢翻身,一夜疼醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到大天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江大爷即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

被江大爷称为“仙草”的产品是北京协和侯廷翰主任医师耗费60年心血专门针对膝关节炎病研制成的特效黑膏药,商品名叫“仙草骨痛贴”,说起这个产品的配方,还很有些来历呢。

元代医药精髓,滇南民间奇方 “仙草”大有来头

侯廷翰教授研制

“仙草骨痛贴”,源自滇南民间奇方。据史料记载,公元1252年,元世祖忽必烈率大军攻打大理,大理国君主段氏败退,元世祖派大将兀良合台率军追击,惯于马上征战的将士,徒步翻越连绵群山。行至枯门岭,包括兀良合台在内的半数将士都病倒了,有的腰疼腿麻,有的关节肿胀积水,疼得迈不动步,大军不能前行。山林中忽遇一人,疑似侦探,押到帐前审问,方知是一采药郎中。将军以礼待之,请其为军中将士治病,只见郎中将所采药草从篮中取出,捣烂成泥,敷于患处,第二天即伸曲自如,驰骋疆场,其应立响。全军上下,无不感到惊奇,纷纷传扬开来。认为遇到了神人,是神仙在帮助大军,这个药草也被称为“仙草”。故事越传越广,也越传越神,后来被元代医学家葛乾孙整理收集在元代医学名著《十药神书》里。明代《滇南本草》对方中主要药草也有记

述:六阳草,土名老鹤草,又名“仙草”,叶似豌豆,味辛、苦,性温。治筋骨疼痛,半身不遂,手足颤摇及一切腰腿疼痛,肚腹冷疼。灯盏花,花似灯盏,根如细辛。味苦、辛,性温。活血化瘀、舒筋止痛、通经走络,治风湿骨痛,下肢瘫痪。钻地风,即黄琐梅根。味酸,性温,走经络,治筋骨疼痛,痿软麻木,止日久赤白痢……

由于方中主药只能在云南南部山区瘴气弥漫的红色土壤里生长,不能移植,而古代转运困难,导致该方虽在滇南广为流传,中原民众却无福惠及,元、明、清也只是作为贡品进献朝廷。只有王公大臣和豪门巨商才能享用。

北京协和退休医师侯廷翰教授,祖籍云南腾冲,自幼酷爱中医,一生淡薄名利,专攻骨科顽疾,对家乡传说中的方子,一直充满好奇,投入了大量精力进行研究,广泛查阅当地史料,典籍,退休返乡后,更是深入枯门岭探

访化外高人,经过大量临床实验,他巧妙改进配方,尤其在提取工艺上做了超前创新,引入现代低温萃取技术,耗时60年,增有成品仙草骨痛贴问世。当地一位重要领导,腿疼得不能行走,坐轮椅8年,贴敷仙草骨痛贴20天后,竟然奇迹般的站了起来,大步走路,三个月后拍片检查,毛糙的骨刺看不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨。

经媒体报道后,仙草配方声名大振,就连数百里外的临沧保山楚雄也都家喻户晓,只要有谁患了进行性关节病,骨增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化不能正常行走,出门拄拐杖、坐轮椅,医院已建议做手术换关节者,也知道找侯教授,也真是神奇,只需用他研制的【仙草骨痛贴】贴敷几次,几天就能独立行走,一个月左右像正常人一样生活,几乎百发百中。椎间盘突出、椎管狭窄的患者更是认准了仙草活骨膏。

在云南某些地方,逢年过节送“仙草”给长辈,成了一种风气,寓意老人越活越健康,越活越年轻,越活越神仙。

不用“吃药、打针、做手术” 多年的关节老骨病贴仙草就能好

随后笔者还向北京积水潭医院的吴教授进行了咨询,其对“仙草”疗效极为肯定。他说仙草配方中含有大量生物活性酶,对关节软骨、半月板、椎间盘有极好的营养修复作用,该方体表贴敷,药力直达病变组织深处,能快速激活软骨及椎间盘组织的新陈代谢,基本上清除病灶。产品已通过大量临床验证,取得国家正式批文,成为目前骨科领域一线产品。仙草配方目前有“仙草骨痛贴”和“仙草活骨膏”两款产品。仙草骨痛贴专门针对膝关节炎进行性变、骨增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化;仙草活骨膏专门针对颈腰



椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生等。

在仙草骨痛贴的销售专柜,笔者了解到,为确保疗效,厂家特派专业人员到现场指导贴敷。交谈期间,笔者看到很多人在络绎不绝地买仙草活骨膏。有位王先生说:“小区李阿姨用仙草活骨膏把10年的腰间盘突出治好了,我妈妈和的情况一样,于是就趁着节假日优惠活动赶紧买来了。”

最后,在谈及准备做手术那九万元钱时,江大爷说道:“骨病治好了,先出去旅游一趟,能走动了就要好好出去走走。”

庆祝安徽上市6周年凭本报于本月24-26号可享受买8盒送2盒,10送4,20盒送10盒优惠活动,时间仅限三天赠品有限赠完为止。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。一疗程20天,根据病情轻重需8-20盒
骨科医师咨询专线:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)、琥珀大药房(市第一人民医院西20米)